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Godkjenning av referat fra forrige styremøte - godkjennes 
Godkjenning av møteinnkallelse – godkjennes 
 
--- 
Pågående saker:  
 82/24  NKK Trinn 1 og NKK Trinn 2 LP 2025 (endret overskrift fra ”Forespørsel 
om NKK Trinn 2 LP”) 
Avstemming: enstemmig vedtatt at vi gjennomfører NKK Trinn 1 og NKK Trinn 2 LP i løpet 
av høsten 2025 – gitt at det kommer inn nok påmeldinger.  
Ansvar: Leder søker NKK om å få avholde kursene. Jane bekrefter avtale med instruktør.  
Dato og påmelding kommer over nyttår. 
 
94/24  Innsendt sak - båndtvang 
Noe nytt?  
Leder har snakket med innsender. Vi lar denne saken ligge litt, og tar den opp igjen på et 
senere tidspunkt.  
 
101/24  Status: løse ut instruktører fra pliktkurs 
Ingen har gitt tilbakemelding enda, kun èn person som har etterspurt kontrakt.  
Faktura kommer på gjenstående beløp innen juni 2025. 
Ansvar: leder  
 
105/24  Sponsorer 2025 – hvem fornyer avtalene sine? Nye sponsorer? 
Aasne tar en runde med eksisterende sponsorer, og hører om de ønsker å være med i 
2025. Ingen av de vi har forespurt har tatt kontakt. Det kan synes at det å sponse enkelt-
stevner er enklere enn et helt års samarbeid.  
Aasne hører med Ment om de kan være villig til å sponse noen dommer-gaver.  
Leder hører med strikkerne i klubben vedr. votte-strikk til dommere. Noen har meldt 
seg!  
Nestleder kjører i gang en takke-kampanje på klubbens Facebook-side, innleggene 
distribueres til klubbens hovedgruppe.  
Ansvar: Aasne, leder og nestleder 
 



 
 
108/24 Årsmøte 2025 
Budsjett og regnskap fra gruppene - er noe mottatt enda?  
Saken går videre til neste møte, fristen er langt ifra ute.  
 
109/24 Budsjett 2025 
Priser på ulike innkjøp vi vurderer (gjerder, projektor, sauegjerder etc.)  
Projektor bør vi beregne ca. 6000kr på. Et kriteria er at den er bærbar. Dermed kan vi 
bruke den både i klubbhus og i hallen.  
Jane sjekker med sine kontakter om varianter som er gode til vårt bruk. 
150m sauegjerde er ca. 5400kr for på Felleskjøpet (uten rabatt).   
Gjerder: Kari-Mette sjekker om man kan lage en enklere patent for de gjerdene vi 
allerede har.  
Plastikk-gjerder er dyrt om vi skal ha det.  
Ansvar: Jane og Kari-Mette 
 
111/24  Kontakt med Olympiaparken 
Noe nytt?  
Intet nytt. Det må byttes lyspære utenfor klubbhus. Vi trenger også oversikt over 
arrangementer som skal foregå på Birkebeineren, slik at vi ikke lager egne arrangement 
som kommer i konflikt med deres. Vi har tidligere fått beskjed om å «vente å se», og det 
kan vi ikke forholde oss til.  
Ansvar: Leder 
 
---- 
113/24 Innkommet post: Ønske om å opprette ungdomsgruppe i agility 
annenhver fredag 
Styret mottok en mer spesifikk forespørsel som gjelder opprettelse av en barn- og 
ungdomsgruppe i agility.  
Agility-gruppa ønsker å arrangere denne annenhver fredag, i egen treningstid.  
Styret stiller seg positive til dette. Gruppene bestemmer i stor grad selv hva deres egen 
treningstid skal inneholde.  
MEN: styret MÅ ha vandelsattester fra de som er ansvarlige/instruerer barna jf. Norges 
Lover, FØR gruppen presiserer og deler at gruppen er for barn- og ungdom under 16 år.  
Gruppen er ikke en egen gruppe rent organisatorisk, men tilhører agility.  
Styret minner om at hallavgift gjelder på vanlig måte.  
 
114/24 Prosess på treningstider 
Styret kaller inn til møte med gruppene i 2025 for å høre om treningstidene i hallen 
fungerer, og hva som eventuelt kunne vært endret.  



Styret minner om at vi ikke gjør endringer uten å snakke med gruppeledere og komme til 
enighet – dersom det er behov for endringer.  
Ansvar: hele styret 

 
115/24 Innkommet post: Evidensia på arrangement 2025 
Evidensia Dyreklinikk Lillehammer lurer på om vi har planlagt arrangementer der de er 
ønsket til å f.eks. stå på stand i 2025.  
Vi har ingen konkrete planer enda, men vi ønsker å arrangere medlemskveld med 
bruktsalg, stands osv.  
Styret må se på aktuelle datoer før vi kan komme med et konkret svar.  
Leder svarer Evidensia om at de vil få beskjed etter styremøtet i januar vedr. dato.  
 
116/24 Sak unntatt offentlighet  
 
117/24 Sak fra rallylydighetsgruppa – ønske om å leie inn instruktør 
På sist gruppemøte ble det fremmet ønske om å leie inn instruktør 1 gang i måneden for 
å få veiledning under trening. Tanken var at man da betaler 50kr pr. ekvipasje for 
veiledning. Dette for å bedre den enkeltes progresjon.  
Har de lov til å leie inn en intern/ekstern instruktør mot en slik type avgift?  
 
Styret utfordrer gruppen til å tenke sesongbasert – kan man heller åpne for sesongkurs 
med flere deltakere? Man begrenser treningstiden til andre som ønsker å trene RL ved å 
både ha sesongkurs og månedlig betalt trening. I dag har gruppen et sesongkurs med 
plass til 6 deltakere, som starter i 2025. Kunne dette vært utvidet til noe liknende som 
kursene som LP og AG-gruppa kjører i sine treningstider? En hel dag eller en hel kveld i 
måneden med flere grupper, over 5-7 kvelder i halvåret?  
Hva er begrensningen på antall som kan delta?  
 
Det bør formes som en type kurs, slik at vi holder det ryddig økonomisk. Styret mener 
Check-in er riktig å bruke.  
All aktivitet som skjer i klubbens regi, må gå igjennom klubbens systemer. Dette for å 
sikre at vi holder oss innenfor de lover og regler vi er pålagt jf. Regnskap og hvitvasking.  
Man må ha instruktørutdanning for å avholde kurs her.  
 
Ellers minner styret på at vi er en klubb som er tuftet på frivillighet. Kan man rullere på å 
veilede innad i gruppa?  
Vi må ha god kultur for at vi deler erfaringer og hjelper hverandre. 
 
Styret spiller med dette ballen tilbake til gruppen.  
 



 
118/24 Eventuelt 
1) Igjen: Alle må rydde i hallen og klubbhuset! Leder skriver enda en påminnelse.   
 
2) Oppfordre gruppelederne til å ha møte seg imellom, også uten styret.  
Slik kan vi planlegge sammen, og lære av hverandre. Kan noen arrangementer 
samkjøres?  
Det må også arrangeres gruppemøter i forbindelse med budsjett. 
 
3) Klubben bør kjøpe gruskasser til å ha ute. Nestleder hører med vaktmester om dette 
er noe kan kan sjekke priser på og evt. ta ansvar for å handle inn.  
 
4) Forslag til sak i neste Labben: Doping – hva er reglene, hva slags behandlinger og 
medisiner havner innunder doping? Karenstid.  


